

2 февраля 2018 года в нашем колледже состоялась встреча обучающихся с двукратным чемпионом Мира по кикбоксингу – Александром Захаровым. Чувство гордости за нашего земляка-приморца переполняло всех, кто находился в зале. Александр рассказал о себе, как пришёл в этот спорт, что пришлось пережить, о чувствах, которые испытывал после победы.



Студенты упорно не хотели расходиться, фотографировались, спрашивали, советовались, приглашали в гости.



Пожелаем Александру дальнейших успехов в его тренерской, теперь уже, работе, таких же талантливых и упорных учеников.